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INFORMACJA DLA UCZNIA:

kod ucznia
Przed Tobq zadania z matematyki. Czytaj uwainie ich tres¢ oraz polecenia.
W zadaniach zamknigtych jest tylko jedno poprawne rozwiqzanie.
Masz 90 minut na wykonanie wszystkich polecen.
Powodzenia!

ZADANIA ZAMKNIETE

Zad. 1.
Ile kwadratéw widzisz na rysunku?

a) 30

b) 33

c) 35

d) 36

Zad. 2.
Liczba 145A0 jest podzielna przez 4, 5 i 9. Jakie cyfry znajduja si¢ pod symbolami A, O ?

a) A=0,0=8,
b) A=9,0=35,
c) A=8,0=0,

d) A=50=4



Zad. 3.
Jakiej cyfry nie moze mie¢ w rz¢dzie jednosci kazda potega liczby 2?

a) 2
b) 8
c) 6
d 9

Zad. 4.

Ile trzeba dodac do liczby 123, aby otrzyma¢ liczbe zapisang tymi samymi cyframi, ale w
odwrotnej kolejnosci?

a) 321
b) 123
c) 198
d) 189

Zad. 5. _ ‘
Najwigkszym wspolnym dzielnikiem liczb ai b - NWD(a, b) - moze by¢:

a) liczba wigksza od liczby a,

b) liczba wigksza od liczby b,

¢ 0,

d) jeden z wspolnych dzielnikéw liczb aib.

Zad. 6.
Najmniejsza liczba trzycyfrowa, ktéra jest podzielna przez 4, 519 to:

a) 100
b) 140
c) 180
d) 360



Zad. 7.
Jednostkami dtugosci sa:

a) kgig,
b) ariha,
¢) km?imm?

d) cmidm,

Zad. 8.
Rozwigzaniem rOwnania
[(25+2-25):5]-12+x=240
jest:

a) x=100

b) x=1500

c) x=25

d) x=60.

ZADANIA OTWARTE

Zad. 1.

Jakie cyfry kryja si¢ pod literami, jesli dana litera oznacza dang cyfre? Pod innymi literami
kryja sig¢ inne cyfry.

CZEKAIJ
+ ZARA Z
W RACAM




Zad. 2.
Ile jest liczb pierwszych dwucyfrowych? Wypisz te liczby.

Zad. 3.
Uzupelnij kwadrat tak, aby byt magiczny:

12-18+11-17-3 180-12:9+ 660

15000 : 50 35-20

75+145-5




Zad. 4.
Napisz P przy zdaniu prawdziwym i F przy zdaniu nieprawdziwym.

1. W dzialaniach zawsze najpierw mnozymy, a potem dzielimy.................
2. Liczba, ktora dzieli sig¢ przez 3, dzieli si¢ zawsze przez9.............c..uee
3. 22-3- 52 to rozklad na czynniki pierwsze liczby 300................
4. Odcinek o dlugosci 3m w skali 1:100 ma dhugos$é 4cm..................
Zad. S.
Uzupetnij luki.

1. Przekatne kwadratusa:...................... S TN .

3. Skrét.......c.ccenenine — to oznacza najwiekszy wspélny dzielnik.

4. Skrot.......ccoevenn. — to oznacza najmniejsza wspoélna wielokrotnosé.
Zad. 6.
Rozwiaz krzyzowki.

Otrzymana liczba, czytana pionowo, w krzyzéwce I oznacza rok urodzenia astronoma
i matematyka polskiego ~ Mikolaja Kopernika. Hasto z drugiej krzyzéwki to rok $mierci
Kopernika.

Ile lat zyt Kopernik?
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Hasta I:

1. (48-15:48-3)-25=
2. 116-123=

3. 5349 +208 - 42 +3387 =
4. (1378 +650)- 12 =

Hasla II
1. 128-280:5+3544 =
2. 4526 -987=
3. 6050—(490+637)=
4. 387+267-12~-50=

.......................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



Odp.:
Zad. 7.

Ponumeruj kostki domina tak, aby bylo ono prawidlowo uloZone.

2m {1300cm| [START|1000mm

Im | 20dm 13m | 20cm
1000m | KONIEC 200mm | 1km
Zad. 8.

Pewien chiopiec mial tyle samo braci i siostr. Jego siostra Ala miata dwa razy wigcej braci niz

siostr. Ile braci i sidstr bylo w tej rodzinie?




Zad. 9.
Z szeéciu kwadratéw o boku 2cm utozono prostokat. Podaj 2 przyklady tych prostokatow
i sprawdz, czy ich obwdd jest taki sam.

Zad. 10.

Odczytaj z mapy, narysowanej w skali 1:10000000, ile kilometrow jest z Kotobrzegu do
Krakowa - jadac przez: Bydgoszcz, 1.6dz, Czgstochowg i Katowice.

' Szczecin

Bydgoszcz

WARSZAWA




Zad. 11.
Obwoéd prostokata wynosi 12000m. Jeden bok jest dwa razy dhuzszy od drugiego. Ile wynosza
boki tego prostokata? Wynik podaj w milimetrach.

Zad. 12.
Obwod kwadratowej ptytki wynosi 20cm. Ile plytek potrzeba na wylozenie podtogi pokoju
w ksztalcie prostokata o wymiarach 2m i 3m?



